
 

 

         
 
 
 
Maribor, 17. 01. 2020 
  

V  A  B  I  L  O 
 

na 2. strokovni posvet z naslovom  

»DRAVA KOT PRILOŽNOST«. 
 
 

Partnerstvo za Dravsko kolesarsko pot v sodelovanju s Skupino za Dravo organizira 2. strokovni posvet z naslovom 
»DRAVA KOT PRILOŽNOST«, katerega cilj je odpreti javno razpravo o možnostih in izzivih oživitve plovbe po reki Dravi 
v Sloveniji z namenom, da bi tovrstne aktivnosti povezali v celostno turistično ponudbo ob reki Dravi kot nadgradnjo 
doživetij ob Dravski kolesarski poti.  
 
Tema dogodka bo razvoj rekreacijskih in turističnih produktov, vezanih na plovbo po Dravi, ob hkratni skrbi za njeno 
trajnostno rabo ter ohranjanje njenih naravnih kvalitet. Povezati želimo organizacije in posameznike, ki delujejo na 
področju trajnostnega turističnega razvoja, rabe in ohranjanja reke Drave v Sloveniji. Izmenjali bomo dobre prakse in 
ideje za nove, na plovbo vezane projekte, ter za skupno premagovanje izzivov pri njihovem uresničevanju. 
 
Strokovni posvet bomo izvedli v torek, dne 4. 2. 2020 med 9.00 in 13.30 uro v prostorih Vetrinjskega dvora, 
Vetrinjska ulica 30, Maribor. 
 

Dnevni red: 
9:00 Zbiranje udeležencev 

9:30 Uvodni nagovor 

g. Gregor Reichenberg, podžupan Mestne občine Maribor 

g. Leo Kremžar, predsednik Partnerstva za Dravsko kolesarsko pot v Sloveniji 

9:45  Vizija razvoja reke Drave, g. Uroš Rozman, direktor Mariborske razvojne agencije 

 Doživetja na Dravski kolesarski poti, g. Uroš Rozman, direktor Mariborske razvojne agencije in ga. Karmen 
Razlag, Zavod za turizem Maribor-Pohorje 

 Zakonodajni okvir plovbe na celinskih vodah, predstavnik Direkcije RS za vode 

 Drava je narava, g. Andrej Grmovšek, Zavod RS za varstvo narave 

 Dravska promenada in Lent, g. Gregor Reichenberg, podžupan Mestne občine Maribor 
11:00 Odmor 

11:15 Drava včeraj, danes, jutri, g. Smiljan Simerl, Smiljan Simerl s.p. 
 Plovba na Mariborskem jezeru, g. Borut Rojs, Drava center 
 Drava je život, g. Nikola Želimorski, More Adventrue 

 Plovba po Ljubljanici, g. Tomo Zupančič, Rečni transport d.o.o. 
12:15 Odmor  

12:30    Okrogla miza   

 moderator g. Matija Brodnjak, Movio d.o.o. 

 g. Gregor Reichenberg, g. Leo Kremžar, g. Uroš Rozman, g. Andrej Grmovšek, g. Borut Rojs, g. Tomo Zupančič 

13:30 Zaključek 

  
*Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite na e-naslov nives.roter@mra.si najkasneje do petka, 31. 1. 2020.  
 
V upanju, da se boste dogodka udeležili, vas lepo pozdravljamo, 
        

Leo Kremžar, univ. dipl. nov., 
predsednik Partnerstva 

 
Dogodek organizira Zavod za turizem Maribor – Pohorje v sodelovanju z MRA in Skupino za Dravo. 

mailto:nives.roter@mra.si

